



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DO TOCANTINS/ CAMETÁ
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO E CULTURA DO CAMPUS
UNIVERSITÁRIO DO TOCANTINS-CAMETÁ

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03/ 2016 - PPGEDUC/CUNTINS/UFPA QUE TRATA DAS INSCRIÇÕES PARA O EXAME DE PROFICIÊNCIA EM LEITURA EM LÍNGUA ESTRANGEIRA: ESPANHOL, PARA OS ALUNOS DO CURSO DE MESTRADO EM EDUCAÇÃO E CULTURA DO PPGEDUC E DE OUTRAS PÓS-GRADUAÇÕES.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação e Cultura do Campus Universitário do Tocantins/UFPA-Cametá, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital N° 03/ 2016 - PPGEDUC que trata das Exame de Proficiência em Leitura em Língua Estrangeira: **Espanhol**, para os alunos do Curso de Mestrado em Educação e Cultura do PPGEDUC e de outras Pós-Graduações.

No item **7. DOS RESULTADOS, CERTIFICADOS E SOLICITAÇÃO DE DOCUMENTOS**, 7.4 - Os certificados serão entregues **a partir do dia 30 de maio de 2016** na Coordenação do PPGEDUC.

Onde se lê Os certificados serão entregues a partir do dia 30 de maio de 2016 na Coordenação do PPGEDUC, **Leia-se Os certificados serão entregues a partir do dia 06 de junho de 2016 na Coordenação do PPGEDUC.**

Cametá, 04 de maio de 2016.

Prof^a. Dr^a. Benedita Celeste de Moraes Pinto

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação e Cultura do Campus Universitário do Tocantins/UFPA- Cametá

Port. N°. 3807/2014-REITORIA/UFPA

Prof^a. Dr^a. Gilcilene Dias da Costa

Vice-Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação e Cultura do CUNTINS/Cametá

Port. N°. 0707/2015-REITORIA

Trav. Padre Antônio Franco, 2617 – Matinha.

Cametá – Pará – CEP: 68400-000 – Fone: 3781-1182/1258

Site: <http://www.posgraduacao.ufpa.br/ppgeduc> e-mail: ppgeduc@ufpa.br